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Tabla 3: Correspondencia entre la pérdida de audicién binaural y el
porcentaje de discapacidad

% pérdida % disca- {% pérdida % disca- |% pérdida % disca- |% pérdida % disca-
de audicién  pacidad {de ici pacidad |de I pacidad |de audicién  pacidad
binaural binaural binaural binaural

0-1,6 1 16,1-17,6 11 32,6-35 21 59,6-64 3
1,7-3,2 2 17,7-19,2 12 35,1-37,5 22 64,1-68,5 32
3,3-4,8 3 19,3-20,8 13 37,6-40 23 [68,6-73 33
4,9-6,4 4 20,9-22,4 14 40,1-42,5 24 73,1-77,5 34
6,5-8 5 22,5-23,9 15 42,6-45 25 77,6-81,9 35
8,1-9,6 6 24-25,4 16 45,1-47,5 26 82-85,6 36
9,7-11,2 7 25,5-26,9 17 47,6-50 27 85,7-88,2 37
11,3-12,8 8 27-28,4 18 50,1-52,6 28 89,3-92,8 38
12,8-14,4 9 28,5-29,9 19 52,6-54,9 29 92,9-86,4 39
14,5-16 10 30-32,5 20 65-69,5 30 96,5-100 40
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CRITERIOS PARA LA ASIGNACION DEL PORCENTAJE
DE DISCAPACIDAD ATRIBUIBLE A ALTERACIONES DEL
EQUILIBRIO

Clase 1: 0%

Paciente con clinica compatible con patologia vesti-
bular sin existencia de signos objetivos

Clase 2: 1 a 24%

El paciente presente patologia vestibular acompana-
da de signos objetivos

y

El grado de discapacidad es leve, presentando impo-
sibilidad para llevar a cabo actividades complejas, tales
como deportes de notables esfuerzo y/o equilibrio (por
ejemplo, montar en bicicleta.)

(o)

Tiene crisis de vértigo con una frecuencia de 6-10

anuales



